
Житель Немецкого национального района предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности малолетнему сыну



Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Немецкого национального района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в вечернее время в ноябре 2023 года в одном из сел Немецкого национального района обвиняемый в нарушение требований безопасности самостоятельно установил в кухне бывшую в пользовании электрогазовую плиту, которую подключил к газовому баллону. Не приняв каких-либо мер по проверке оборудования на наличие утечки газа, он поставил кастрюлю с едой на газовую конфорку и открыл вентиль на баллоне. Из-за утечки природного газа сформировалась газозвдушная смесь, которая воспламенилась от зажжённой спички. Находившиеся в доме члены семьи успели выбежать на улицу, однако 3-хлетнего сына обвиняемого спасти не удалось.

В ходе предварительного следствия собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Немецкого Национального района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1858571>